
Результати анкетування  

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування / 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» щодо 

якості освітньої програми та якості освітнього процесу  

у І семестрі 2024-2025 н. р. 

 

 

Опитування проводилось з 16 по 28 лютого 2025 року за допомогою анкети, 

розробленої для оцінки якості освітніх послуг та практичності отриманих знань і навичок у 

професійній діяльності. У опитуванні взяли участь 26 здобувачів вищої освіти спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок освітня програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» (92,3 % навчально-наукового інституту денної освіти та 

7,7 % навчально-наукового інституту заочно-дистанційного навчання).  

 
 

Метою опитування є вивчення задоволеності ЗдВО освітнім процесом та отримання 

зворотного зв’язку.  

1 питання 

73,1 % опитаних (19 респондентів)  вважають, що дисципліни ОПП повною мірою 

розкривають сутність актуальних професійних проблем спеціальності. Незадовільних оцінок 

немає.  

 



2 питання 

24 студенти (92,3%) високо оцінили ступінь задоволення рівнем отриманих знань, 

умінь та практичних навичок. 

 

3 питання 

23 студенти (88,5 %) вважають, що навчання за ОПП сучасне та практично орієнтоване, 

не згодні з цією думкою 3 особи. 

 

 

 

 

 

 



4 питання 

Якість та інформативність дистанційних курсів навчальних дисциплін отримала 

відмінні та добрі оцінки у 88,5 % опитаних. Задовільно оцінили 2 студенти, лише 1 з ними не 

згоден. 

 

5 питання 

Переважна більшість студентів усвідомлює взаємозв’язок набутих навичок і 

компетенцій з своєю професійною сферою за результатами вивчення фахових дисциплін. 

Ступінь цього зв’язку на відмінну оцінку оцінили 20 респондентів (76,9 %).  

 

 

 

 



 

6 питання 

 

Викладачі постійно наголошують та акцентують увагу на практичному застосуванні 

набутих вмінь, навичок і компетенцій у професійній діяльності. З цією тезу погоджуються 

всі опитані, негативних оцінок не зафіксовано. 

 

 

7 питання 

 

Опитані студенти одностайно зазначають, що викладачі освітньої програми 

використовували сучасні педагогічні методи (навчальні дискусії, мозковий штурм, ділові 

ігри та ін.). 84,6 % респондентів позитивно оцінили запропоноване твердження, 15,4 % – 

задовільно. 

 



 

8 питання 

 

Студенти ОПП підтвердили, що мають вільний доступ до електронних інформаційних 

ресурсів (25 опитаних надали позитивні оцінки). 

 

 

9 питання 

 

Націленість на кар’єрне зростання і професійний розвиток стимулює ЗДВО, про що 

свідчать результати відповідей на це запитання.  

 

 

 

 

 

 



 

10 питання 

 

Викладачі мотивують до відвідування занять – така відповідь отримана від 96,2 % 

опитаних. 1 студент з цим не згоден. 

 

11 питання 

 

Позитивно оцінили мотивацію до наукових пошуків 76,9 % опитаних, один студент з 

цим не згоден. 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

12 питання 

 

Згодні з твердженням, що порядок вивчення дисциплін, план та графік освітнього 

процесу є логічним і послідовним 100 % опитаних. 

 

 

13 питання 

 

Підтверджують те, що до викладання та навчального процесу долучались експерти 

галузі та професіонали-практики (представники бізнесу) всі респонденти. 

 
 



 

14 питання 

 

Не були перевантаженими під час виконання навчальних завдань всі опитані 

студенти. 

 

15 питання 

 

Згодні з твердженням про те, що оцінювання знань викладачами відбувалось 

об'єктивно, прозоро та чесно 100 % респондентів. 

 

 

 



 

 

16 питання 

 

Всі опитані студенти задоволені матеріально-технічним та інформаційно-

методичним забезпеченням освітньої програми. 

 

 

17 питання 

 

Обізнані з процедурами звернення, оскарження та апеляцій для здобувачів стосовно 

освітнього процесу в ПУЕТ 92,3 % респондентів. Водночас незначний відсоток студентів не 

обізнаний про доступні джерела цієї інформації, що вимагає покращення комунікації та 

інформування. 

 

 

 



 

 

18 питання 

 

Принципи академічної доброчесності та важливість їх дотримання підтримують усі 

опитані. 

 

19 питання 

 

Рекомендуватимуть іншим навчатись в ПУЕТ на зазначеній спеціальності 96,2 % 

опитаних. 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

20 питання 

 

Відповіді на питання щодо найбільш цікавої дисципліни підтверджують висновок про 

різноаспектне коло інтересів студентів та широкий вибір навчальних дисциплін. 

 

20 питання 

 

88,5 % опитаних користувалися силабусами навчальних дисциплін. Разом з цим три 

студенти відповіли негативно, що свідчить про необхідність постійної популяризації 

подібної інформації. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

21 питання 

 

Підтвердили готовність приймати участь у поліпшенні якості освітньої програми: 

надавати рекомендації, приймати участь у обговоренні освітньої програми з викладачами, 

роботодавцями 61,5 % студентів. 

 

 
 

22 питання 

 

Серед пропозицій щодо покращення якості освітньої програми – побажання проведення 

екскурсій, ознайомлення з сучасними фаховими журналами та зменшення кількості 

письмових робіт. 

 

 

23 питання 

 



Серед пропозицій щодо покращення якості освітнього процесу – побажання 

продовження регулярних відвідувань підприємств, банків та страхових компаній та 

зустрічей з фахівцями-практиками.   

 

Підсумовуючи, зазначимо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» має позитивну оцінку серед студентів. Вона добре адаптована до сучасних 

умов навчання та вимог ринку праці. Водночас ключові виклики сьогодення включають 

підвищення мотивації до наукових досліджень, вдосконалення методів викладання та 

посилення інформаційної обізнаності. Щодо рекомендацій, то більшість студентів все 

влаштовує у освітній програмі. Висловлено побажання продовжувати та зміцнювати 

співпрацю з фахівцями – практиками. 


